

## В ПАРТКОМЕ КОМБИНАТА

Состоялось заседание партийного комитета, на котором был заслушан и обсужден доклад секретаря партбюро первого мартеновского цеха т. Слонина о работе партийной организации.

ПАРТИЙНЫЙ комитет, в частности, отметил, что партбюро цеха провело определенную работу по выполнению решений сентябрьского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС и XXIII съезда партии. Возросла активность и творческая инициатива трудящихся цеха в ходе выполнения плана первого года пятилетки и социалистических обязательств в честь 50-летия Советской власти. Производительность труда за прошедший год возросла на 4 процента. В этом году в цехе получены тысячи тонн стали сверх плана.

Большое внимание партийная организация цеха уделяла подготовке к переходу на новую систему планирования и экономического стимулирования. Этот вопрос в прошлом году дважды обсуждался на открытых партийных собраниях.

Несколько улучшилась подготовка партийных собраний.

Повысилась требовательность к коммунистам за соблюдение ими требований Устава КПСС. Партбюро стало больше уделять внимания обеспечению авангардной роли членов КПСС на производстве, в быту и общественной жизни.

В 1966—67 учебном году в системе партийной учебы цеха работают две школы основ марксизма-ленинизма, четыре начальных школы и семинар по политэкономии. Активизировалась работа агитколлектива. В бригадах членами общества «Знание», агитаторами и руководящими работниками цеха систематически проводятся беседы, лекции и доклады на общеполитические и экономические темы.

Деятельность комсомольской организации находится в центре внимания партбюро и коммунистов цеха. Вопрос улучшения работы комсомольской организации дважды выносился на обсуждение коммунистов. Проведено партийно-комсомольское собрание. В каждой бригаде выделен коммунист, ответственный за работу среди молодежи.

Однако уровень организационно-партийной и пропагандистско-агитационной работы в мартеновском цехе № 1 еще не полностью отвечает требованиям, изложенным в решениях XXIII съезда КПСС.

Парторганизация, цехком и администрация цеха не добились еще целеустремленной работы начальников участков, смен и мастеров по воспитанию у каждого члена коллектива высокосоциально-отношения к труду, общественной деятельности, личной ответственности за положение дел на своем рабочем месте.

Инженерно-технические работники недостаточно еще занимаются воспитательной работой с трудящимися.

Партийное бюро на своих заседаниях не рассматривает вопросы подбора хозяйственных кадров.

Партийный комитет постановил:

Партийному бюро цеха сосредоточить основное внимание на воспитании коммунистов и беспартийных в духе высокой идейности, добросовестного отношения к своим обязанностям, глубокого понимания политики КПСС.

Партийной, профсоюзной организациям и администрации цеха добиваться ритмичной работы коллектива каждого агрегата. Для этого цехком и администрации цеха в апреле текущего года организовать школу по передаче опыта работы передовых коллективов. Партийному бюро повысить требовательность к коммунистам за соблюдение ими технологии и правильной организации производства. Все случаи нарушений рассматривать на партгруппах, партбюро и на собраниях. Партгруппам обеспечить освоение трудящимися передовых методов работы, оперативно вскрывать имеющиеся недостатки и принимать меры к их устранению, используя для этого проведение собраний партийной и профсоюзной групп, организацию обмена передовым опытом работы в бригаде, смене, подведение итогов работы с трудящимися по категориям.

В целях усиления пропагандистско-агитационной работы с трудящимися до 15 апреля 1967 года в каждой бригаде подобрать и утвердить на заседании партбюро политинформаторов.

Партийному бюро улучшить руководство работой партийных групп, постоянно заботиться о повышении их боевитости.

Все вопросы, связанные с подбором и расстановкой кадров, рассматривать на заседаниях партийного бюро.

В целях повышения активности коммунистов и усиления ответственности за соблюдение требований Устава КПСС партийному бюро добиться полного охвата их партийными поручениями и заслушивать на каждом собрании и заседании бюро отчеты отдельных коммунистов о выполнении этих поручений.



В большом коллективе цеха ремонта промышленных печей трудится много подсобных рабочих. Своим скромным трудом они помогают успешно выполнять повышенные обязательства, взятые в честь 50-летия Великого Октября.

На снимке: одна из передовых тружениц цеха, звеньевая подсобных рабочих Полина Александровна Тамгина.

Фото Н. Нестеренко.

### ЧТОБЫ УЛУЧШИТЬ РАБОТУ СТОЛОВЫХ

## Общественному питанию — внимание и помощь

На днях у нас, в отделе общественного питания комбината, состоялось открытое партийное собрание, на котором обсуждалось постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по дальнейшему развитию и улучшению общественного питания.

На собрание были приглашены руководители отдела, старшие бухгалтеры и профгруппорги. С докладом выступил начальник отдела т. Бойко. Он отметил, что роль общественного питания особенно повышается при переходе рабочих и служащих на пятидневную рабочую неделю. Хорошо налаженное общественное питание позволяет трудящимся организовать свой отдых, учебу, больше уделять внимания воспитанию детей. Кроме того, вкусно приготовленные блюда, культурное и быстрое обслуживание трудящихся позволит повысить производительность труда. Тем самым работники отдела общепита помогут рабочим и служащим комбината выполнять принятые социалистические обязательства и достойно встретить 50-летие Великого Октября.

Затем выступили заведующие столовыми В. П. Сече-

ных, А. И. Гайдуков, А. П. Алфеева, заместитель директора торговой базы В. Д. Бычков и другие.

Все они единодушно одобрили постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о мерах по дальнейшему развитию и улучшению общественного питания у нас на комбинате.

Так, например, заведующая столовой № 13 А. П. Алфеева сказала, что столовая № 13 уютная, кухня и разделочные цехи тесные. Это крайне затрудняет работу поваров и всего обслуживающего персонала. В столовой часто не бывает горячей воды. Столовая с давних пор, не имеет ящиков для сбора пищевых отходов и мусора, а это снижает культуру производства.

Большой упрек заведующая столовой высказала в адрес начальника листопрокатного цеха № 4 т. Прагусевича, который мало уделяет внимания работе столовой.

Высказывались замечания и

в адрес руководства цеха механизации. Этот цех обслуживает столовая № 25. Помещение столовой большое, светлое, но уюта все равно в нем нет, так как стены закопчены, на полу во многих местах имеются выбоины. Столовая требует ремонта. Хорошо было бы создать в ней современный интерьер. Во всем этом большую помощь могло бы оказать руководство цеха.

Примером чуткого, внимательного отношения к делам работников общественного питания могут служить начальник листопрокатного цеха № 3 т. Галкин и начальник обжимно-заготовочного цеха т. Кудимов. Они всегда прислушиваются к просьбам работников столовых, обслуживающих цехи, стараются как можно быстрее устранить любые недостатки, мешающие нормальной работе столовых.

Хорошо было бы, если бы во всех цехах руководители оказывали столовым необходимое внимание и помощь.

**Г. ТРЕТЬЯК,**  
член партбюро отдела  
общественного питания  
комбината.

Весь этот день был напряженным до предела: бригада выполняла срочный заказ.

Еще перед началом смены мастер Юрий Вольдемарович Пайнер сказал:

— Вы уж не подведете. Этот заказ от нас ждут именно сегодня.

— Не беспокойтесь, Юрий Вольдемарович, не подкачаем, — ответил бригадир кузнецов Петр Кузьмич Захаров. И тут же повернулся к членам бригады, стоящим рядом. — Правда, ребята?

Члены бригады все, как один, поддержали Кузьмича (так называют его в кузнечно-прессовом цехе). И закипела работа.

Весь день пуансон гигантского 2500-тонного прессы почти безостановочно ходил вверх-вниз, вверх-вниз, превращая бесформенные, раскаленные докрасна заготовки в аккуратные диски ротора.

Все понимали, какая важная стоит перед ними задача: и сам бригадир кузнец Захаров, и его подручные Николай Сильченко, Леонид Бедрин, Юрий Ермолаев, и машинист электрокрана Виктор Белобородов...

Работали почти без передышки. А смена, между тем, приближалась к концу.

## ТРУЖЕНИК

«Нехорошо получается, — подумал бригадир. — Обещали, а не выполним». И тут же обратился к бригаде:

— Давайте ребята останемся после смены. Сами понимаем...

— Да что тут говорить, — кто-то поддержал бригадира, — без слов все ясно...

И огромный пуансон, поднимаясь опытным рукам машиниста Самойленко, все продолжал совершать свой обычный путь. Прошел час, другой, третий... Наконец вся работа закончена. Усталость досталась. Люди ушли не сразу. Они еще приводили в порядок рабочие места и только потом — в душевую.

Из цеха вышли все вместе, усталые, но довольные: хорошо поработали, а главное — слово свое сдержали.

Трудолюбие Петра Кузьмича Захарова проявилось еще в ремесленном училище, в гот военный сорок второй год, когда он, приехавший в наш город из одной орловской деревеньки, только на-

чал изучать знакомую и в то же время так незнакомую специальность кузнеца. Серьезное отношение к учебе, настойчивость сделали свое дело: при выпуске Петр получил пятый производственный

### Человек и его дело

разряд — довольно высокий для выпускника.

После училища — сразу на завод. Петру не было и шестнадцати, когда он начал ходить в цех, чтобы ковать победу над ненавистным врагом. Нелегко было тогда ему и большинству его сверстников, часто приходилось не доедать, не досыпать. Но они не хныкали...

Теперь эти годы — прошлое. Петр Кузьмич по-прежнему в том же цехе. За четверть века он стал настоящим мастером своего дела. Многих обучил своей любимой профессии. Некоторые его ученики работают в цехе рядом с

ним, некоторые в других цехах комбината. А есть среди них и такие, которые стали преподавателями училищ и там передают своим питомцам ту любовь к профессии кузнеца, которую привил им когда-то Петр Кузьмич Захаров.

Совершенствует свое мастерство и сам Захаров. Вряд ли кто лучше него знает в цехе этот огромный, 2500-тонный пресс. На этой машине Кузьмич и его бригада «работают на всю область». Ведь пресс такой большой мощности пока что единственный в нашей области. И прежде чем начать работать на нем, Петр Кузьмич ездил учиться в город Орск Оренбургской области.

В цех поступают заказы из разных городов. Когда, например, я беседовал с Петром Кузьмичем, его бригада делала втулки для наиболее ответственных узлов прокатных станков Челябинского трубопрокатного завода. А совсем недавно выполнялась работа для города Чебаркуля.

За добросовестный, самоотверженный труд Петр Кузьмич награжден орденом «Знак почета». А после выборов, проходивших 12 марта, у П. Захарова под-

вила еще одна общественная «должность» самая важная. Он стал депутатом городского Совета депутатов трудящихся. К своим депутатским обязанностям он с самого начала относится со всей серьезностью. И очень верится, что оправдает Петр Кузьмич Захаров доверие избирателей.

А какую хорошую, пречную семью создал Петр Кузьмич! Все в ней любят труд, уважают друг друга. Петр Кузьмич является хорошим примером для своих детей.

Все они с самых первых дней своей жизни испытывают его ласку, заботу. Большой, умелец, он часто сам делал для своих ребят игрушки. А каким ярким, запоминающимся становился для всех ребятшек каждый новогодний праздник. Даже многие соседи заходили, чтобы полюбоваться яркой, «механизированной» елкой, которую устраивал в своей квартире Петр Кузьмич.

...То и дело хлопают двери проходных. На территорию комбината льется людской поток. Вместе с членами своей бригады идет каждый день в свой цех Петр Кузьмич Захаров, обыкновенный труженик большого завода.

**Ю. МИШИН,**